

### 倍投复式追加 守号合买多期

# “花式”投注！1800万这样擒得

1800万元是体彩大乐透单注封顶头奖奖金，也是不少购彩者的大奖梦想。前不久，上海虹口区3600万、福建泉州2118万、新疆石河子1800万、湖北武汉1800万以及广东广州1800万元得主现身领奖。这5个大奖均拿下了单注1800万元头奖，购彩者或采用小额投注，或采用复式合买，或采用多期投注，或采用单式机选，“花式”投注，均抱得大奖归。

■专题整理 陈敏

### “坚持就有希望”

## 2倍投注 上海彩友中3600万

7月15日，上海虹口区的肖女士现身市体彩中心，领走大乐透3600万元大奖。

7月13日，在体彩大乐透第19080期开奖中，肖女士所持的奖票——一张3注号码、2倍投、18元投入的单式追加倍投票，中出2注1800万元追加投注一等奖，单票收获奖金3600万元。

领奖时，肖女士称，中得大奖的是自己的父亲，他开始告知中得3600万元大奖时，家中

无一人相信。直到肖女士拿着彩票把中奖号码逐一比对多次后，家人才当真。她感慨道：“看来坚持就有希望啊！我父亲每期大乐透都会买，之前就中过1000元左右的小奖。家人也曾经劝说停止购彩，但是父亲依旧坚持，这才能收获这么大的惊喜！”

谈及奖金使用规划，肖女士说领奖前家人已经商量好，一致同意拿出部分奖金捐给养老院。她的奶奶就在养老院托人照料，



中奖彩票

希望可以帮助养老院的老人提高生活质量。

### 业主带头组团

## 复式合买 泉州彩友中2118万

7月16日，福建泉州一网点业主吕女士和7名购彩者一道，现身省体彩中心，领走大乐透2118万元。

7月15日晚，在体彩大乐透第19081期开奖中，吕女士经营的网点内上演了一场精彩的合买中奖大戏。25人的团队，凭借一张7+3复式追加票，中出1注1800万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金2118万元。

吕女士是这个合买团的“领头羊”。在当期的合买中，共有25人愿意参与，按一人出资20多元来算，最终她确定1张7+3

追加复式票、1张10+2和1张5+3共三张票共计705元，分成25份，每人投注就是28元。

当期的选号全部出自她的手。吕女士说，她花了一个小时搞定三张票。为了表示自己选号的肯定，她自己也参与了半份的合买，而当期合买中有的顾客最多认购了3份。

当晚开奖号码一出，吕女士不淡定了，因为合买的一张7+3追加复式票命中一等奖，成员们得知中奖后纷纷打电话确认。吕女士笑着说，她兴奋地睡不着，一晚上都在接电话。



中奖彩票

### “梦想照进现实”

## 3元投入 石河子彩友中1800万

3元就能中1800万，这不是梦想！7月17日，来自新疆石河子的购彩者在大乐透玩法中将梦想变为现实，捧走千万大奖。

7月18日，中奖购彩者在哥哥的陪伴下，办理了兑奖手续。据了解，该购彩者常在03015投注站购彩，每期最多10元。此次，该购彩者依然在

这家投注站购彩，以一张3元投入的单注追加票，收获基本注一等奖1000万元，追加注一等奖800万元，共收获奖金1800万元。

### ●观察

## 弃奖“出没”，请留意

■陈敏

7月19日，广东深圳1注1000万元大奖遭弃。这是本月大乐透爆出的第二注千万弃奖。此前的7月3日，辽宁大连1注1000万元遭弃。此外，兑奖截止日为7月24日的、陕西铜川中出的652万元大奖，正在“告急”，尚未被领取。

每年，体彩都会产生相当数量的弃奖。这些弃奖被纳入彩票公益金，用于社会公益事业。然

而，在这个7月，弃奖来得似乎比往年都要更猛一些。

根据以往全国各地弃奖情况分析，造成弃奖原因主要有以下几点。一是由于机选号码，印象不深刻，一些购彩者甚至买完彩票，连号码都不仔细查看就顺手放到口袋里。二是机选号码的购彩者不会仔细研究号码走势，且一般为小额投注，中奖预期不高，购买的彩票很有可能不会细心保存。

根据《彩票管理条例》规定，

彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖，逾期不兑奖的视为弃奖。逾期未兑奖的奖金，纳入彩票公益金。另外，彩票因受损、沾污导致无法正确识别，则无法兑奖。

提醒购彩者们，购买彩票后一定要妥善保管，并养成开奖后及时核对奖号的习惯。毕竟能收获大奖不易，一定要珍惜，千万不要让幸运变为遗憾。

### 捐10万资助贫困学子

## 机选5注 武汉彩友中1800万

7月10日，湖北武汉刘先生走进省体彩中心，领取大乐透第19075期一等奖1800万元，并主动捐资10万元资助贫困大学生。

这个大奖诞生于7月1日晚，为何过了一个多星期才来领奖？刘先生开玩笑说：“彩票在我手中，奖金又跑不了，晚一点领奖也不怕什么。”

刘先生接着解释，推迟领奖的确有原因：一是发现自己中奖是3天之后的事情。他到彩票店买彩票的时候，才知道店里中了大奖，而且居然是自己中的；二是工作有点忙，上周的后半段单位里安排出差，不好请假，所以只好带着1800万元中奖彩票出差了。

刘先生是体彩的老彩友，购

彩历史可以追溯到1990年北京亚运会发行的亚运会奖券。当时是邮购奖券，5元钱一张，刘先生特地邮购了10张。

这次中奖的号码，刘先生说是机选的，并没去研究。爱人知道他中奖后很坦然，只说了一句，“中了就中了呗”。这也正是刘先生购彩的心态：购彩是一种献爱心的行为，是一种健康的生活娱乐方式，是让生活能带来希望的娱乐方式。刘先生说自己一直坚持“理性购彩，快乐投注”的原则，即便是现在中大奖了，还会该怎么买就怎么买，继续支持体彩公益事业。

最后，刘先生主动表示，捐赠10万元资助贫困学子，工作人员对他的爱心善举表示了感谢。

### 守号十多年

## 14期连投 广州小伙中1800万

近日，广东广州彩友小崔现身市体彩中心，领走大乐透1800万元大奖。

7月1日，在体彩大乐透第19075期开奖中，小崔凭借一张2注号码、14期连投的单式追加多期票，中出1注1800万元一等奖。

小崔表示，自己买大乐透已经超过10年，由于工作忙又钟爱守号，因此自多期连投功能上线后，都以这种方式买彩，“很方便，不会落下。”这次中奖彩票是在7月1日买的，连投了14期，没想到第一期就爆了大奖。

小崔还说，他购买的2注号码，看着非常集中，第一注前区集

中在的前半部分，还有05.06.07三连号；而第二注前区则集中在后半部分。2注号码都不是他自己选的，是一次无意机选所得。之后的十多年，小崔一直坚守这2注号码，从未变更。他还说：“我不抽烟，也不喝酒，总得有点寄托，有点梦想。现在不都流传一句话吗，人要是没点梦想，跟咸鱼有什么区别？”

开奖当晚，小崔得知中大奖，兴奋得一夜无眠，“家里父母已经70岁了还在为一家人的生计忙活，自己这几年四处创业却都以失败告终，欠下不少债务。这下好了，终于可以了结债务，还能让父母安享晚年了。”

### ●弃奖

### 奇迹没有出现

## 遗憾！又一注1000万遭弃

7月19日是体彩大乐透第19057期的兑奖截止日。广东深圳中出的1注1000万元，大奖得主最终没有出现。这注1000万元大奖成为深圳体彩史上最大金额的弃奖。

根据规定，彩票中奖者应当

自开奖之日起60个自然日内兑奖，逾期未兑奖的作为弃奖处理，弃奖奖金按《彩票管理条例》第三十一条“逾期未兑奖的奖金，纳入彩票公益金”之规定，次月原封不动缴入省级国库用于社会事业建设。（陈敏/整理）



深圳体彩中心兑奖大厅